

Концерт без аплодисментов состоялся в Иркутске

Концерт без аплодисментов состоялся в Иркутске. Немецкий режиссер, который снимает фильм о своих земляках-музыкантах, попросил зрителей потерпеть до финального аккорда. 2004 год объявлен годом немецкой культуры в России. Знакомить иркутян с музыкой своей страны приехали известный пианист и баритон.

Немецкие музыканты относятся к концерту очень ответственно. Говорят знали, что едут к культурным людям.

Томас Бауэр, певец: «Мы ни в коем случае не думали, что едем в глухомань. Много немцев едут сюда отдыхать, и поэтому мы многое знаем о Байкале. Сюда приезжают за чем-то настоящим».

Ректор Мюнхенской консерватории, пианист Зигфрид Маузер и его ученик баритон Томас Бауэр представляют иркутянам большую программу. Концерт длится 70 минут.

Зигфрид Бауэр, пианист: «Это, пожалуй, самый известный песенный цикл. Цикл Шуберта «Зимний путь». Это переживания человека, который потерял любовь и теперь странствует по не совсем реальному ландшафту».

Во время концерта зрителей попросили не выражать эмоций и не хлопать. Такова задумка известного немецкого режиссера Фосвинкеля, который снимает о музыкантах документальный фильм. Зрителям выполнять просьбу кинематографиста непросто. Большинство присутствующих - знатоки и пришли по приглашению.

Валерий Мильтер, директор областного музыкального училища: «Мы конечно постарались пригласить сюда людей музыкальных. Это студенты нашего училища. преподаватели и студенты других ВУЗОВ».

Иркутск последний из немногочисленных городов, которые посетили немецкие музыканты. Гастроли ограничиваются одним концертом. Но завтра в музыкальном училище мэтры дадут мастер-класс. Далее «Зимний путь» уводит музыкантов в Монголию.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" КУЛЬТУРА , ИРКУТСК 5364 14.09.2004, 00:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=15523> Bytes: 1687 / 1687 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)